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401 A &HIL 2048 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
O BB 28 QuSS SRIZZA
100, 000& *200m 20,000 0 20,000
& 20,000 0 20,000
Fo 2EOIE SS2EEIA 30,000 0 30,000
& 30,000 0 30,000
401 Al&HI LS04I 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O B4 ZEOIE SZEETA
100, 000& *300m 30,000 0 30,000
& 30,000 0 30,000
A MY sSZ2EESA 20,000 0 20,000
L= 20,000 0 20,000
401 A &HIYL 2048 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O 38 &N SSEHEISA 200, 000& *100m 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
2o A0S et S22 EI S A 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
401 Al&HI LS04I 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
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100, 0002 *150m 15,000 0 15,000
= 5,000 0 15,000
sSESSNY 2,669,686 2,432,000 237,686
7 1,910,000 1,910,000 0
3 212,286 28,000 184,286
= 547,400 494,000 53,400
SAMAX 24 (H) 58,000 56,000 2,000
= 29,000 28,000 1,000
= 29,000 28,000 1,000
401 AlEHIL 2O 58,000 56,000 2,000
= 29,000 28,000 1,000
= 29,000 28,000 1,000
01 A& 57,400 55,400 2,000
O S+M4X 24AY  ZH 57,400,0008 57,400 55,400 2,000
= 28,400 27,400 1,000
= 29,000 28,000 1,000
WEX T NES SAWL(BS) 1,300,000 1,300,000 0
7 1,300,000 1,300,000
401 Al HIL2OHY] 1,300,000 1,300,000 0
7 1,300,000 1,300,000 0
01 A& 1,273,440 1,207,440 66,000
O MEXT X E42 LA (1,273,440,000
2Ax14]) AT 1,273,440,0008 1,273,440 1,207,440 66,000
= 1,273,440 1,207,440 66,000
02 22yl 18,370 84,370 166,000
O MEXT XNESBAHLAS 22lbl(18,370
L0002 *141 ) 23 18,370,0008 18,370 84,370 166,000
7 18,370 84,370 166,000
IS SEE HEAY 115,686 0 115,686
= 115,686 0 115,686
401 Al HIL 2O 115,686 0 115,686
= 115,686 0 115,686
01 A& 115,686 0 115,686
O J}EUH sSES4 A
115,686,000 * 14! 115,686 0 115,686
= 115,686 0 115,686
W AFH0IS 2 0ISAESA 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
401 Al HIL 2O 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 A& 20,000 0 20,000
O =B SF0IS 28 OISALBA
20,000, 000! *14! 20,000 0 20,000
3 20,000 0 20,000
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SA - SR(E) - HRAY - BES O &+ o4 plEFL HDZ
ANZ ==Xl HE=ALS 100,000 0 100,000
< 47,600 0 47,600
= 52,400 0 52,400
401 AlIEHIZ 208 100,000 0 100,000
= 47,600 0 47,600
= 52,400 0 52,400
01 A&l 100,000 0 100,000
O A2 M=Xl JHE=AZ 100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
= 47,600 0 47,600
= 52,400 0 52,400
sXoletxd 653,910 573,600 80,310
s 458,880 458,880 0
= 34,420 34,420 0
= 160,610 80,300 80,310
JANSEHZ SEH(ZE) 653,910 573,600 80,310
s 458,880 458,880 0
= 34,420 34,420 0
= 160,610 80,300 80,310
403 AXIHHSA=01H 80,310 0 80,310
02 SISO HSCH AL I 80,310 0 80,310
O JIHSEHZ SHEZZAIY 80,310,000 14! 80,310 0 80,310
soHEdeINA 721,400 471,000 250,400
s 505,000 329,700 175,300
= 10,821 14,130 A3,309
= 205,579 127,170 78,409
A= HE(2S) 721,400 471,000 250,400
s 505,000 329,700 175,300
= 10,821 14,130 A3,309
= 205,579 127,170 78,409
401 Al HI LS 602,300 471,000 131,300
s 421,630 329,700 91,930
< 9,035 14,130 A5,095
= 171,635 127,170 44,465
01 Al&HI 599,000 467,700 131,300
O H=3A N A (599,000,000 141 )
Z& 599,000,000 599,000 467,700 131,300
s 418,330 326,400 91,930
= 9,035 14,130 A5,095
= 171,635 127,170 44,465
402 BI2H 201 119,100 0 119,100
s 83,370 0 83,370
= 1,786 0 1,786
= 33,944 0 33,944
01 Bt ELEL 119,100 0 119,100
O EF3A HL A (119,100,0002 *141)
Z& 119,100,000 119, 100 0 119,100
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s 83,370 0 83,370

< 1,786 0 1,786

= 33,944 0 33,944

FHorXIon 2,713,429 2,777,000 A63,571

s 1,882,000 2,032,000 A 150,000

= 40,587 16,950 23,637

s 790,842 728,050 62,792

< XIOH & 1,877,000 1,877,000 0

s 1,314,000 1,312,000 2,000

= 28,157 16,950 11,207

= 534,843 548,050 A13,207

SHISAIEIIBEHHISAHZE) 146,000 146,000 0

s 102,300 102,000 300

= 2,192 1,320 872

= 41,508 42,680 AN1,172

401 AIEHIZL 20 146,000 146,000 0

s 102,300 102,000 300

< 2,192 1,320 872

= 41,508 42,680 AN1,172

01 Al£HI 145,474 145,474 0
O SEIsAIAIIEHEEl Ar (145,474,0002 *1

Al) 145,474,000 145,474 145,474 0

s 101,932 101,633 299

e 2,184 1,315 869

= 41,358 42,526 A1,168

03 A2 204Hl 526 526 0
O SEIsAAIIBrEH Al e 20l(5

26,0003 x14!) 2 & 526,000& 526 526 0

s 368 367 1

= 8 5 3

= 150 154 A4

SR+ 2E X SAH(ZE) 292,000 292,000 0

s 204,400 204,000 400

= 4,380 2,640 1,740

= 83,220 85,360 A2,140

401 AlEHIZ R0 292,000 292,000 0

s 204,400 204,000 400

s 4,380 2,640 1,740

= 83,220 85,360 A2,140

01 Al&EHI 290,949 290,949 0
O SH3ISX =2 & Xl AL (290,949,000 *1

Al Z & 290,949,000 290,949 290,949 0

s 203,664 203,265 399

= 4,364 2,608 1,756

= 82,921 85,076 N2,155

03 AI&=20HYI 1,051 1,051 0
O SHEIEXl =2 4X Aol & SodI(10

,051,000& *14]) Z& 1,051,000 1,051 1,051 0




A AL

B F kK| g

& XY (ehel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

s 736 735 1

= 16 32 A16

i 299 284 15

SESASAMEIIBIEHISAHZS) 292,000 292,000 0

s 204,400 204,000 400

= 4,380 2,640 1,740

i 83,220 85,360 A2,140

401 Al&HI LS OHYI 292,000 292,000 0

s 204,400 204,000 400

S 4,380 2,640 1,740

s 83,220 85,360 A2,140

01 A&l 290,949 290,949 0
O SSZsAEIIEHEEl AFSAIZEHI(290,949,0

002 *14!) 2 & 290,949,000& 290,949 290,949 0

s 203,664 203,265 399

= 4,364 2,635 1,729

i 82,921 85,049 N2,128

03 Al£=R0HHl 1,051 1,051 0
O SSSsAIEIIEHEHl A e S2HYI(1

,051,000%4 *14]) 2% 1,051,000 1,051 1,051 0

s 736 735 1

S 16 5 11

s 299 311 VAR Vi

HESsAMEIIBEHEXSAHZE) 271,000 271,000 0

s 189,700 190,000 A 300

S 4,065 2,430 1,635

= 77,235 78,570 A 1,335

401 Al&HIZL=RHYI 271,000 271,000 0

s 189,700 190,000 A 300

= 4,065 2,430 1,635

i 77,235 78,570 A 1,335

01 Al&HI 270,024 270,024 0
O 9SZsAIEIIeHEHl AXIAISAIEEI(270,0

24,0003 *14!) Z3& 270,024,000 270,024 270,024 0

s 189,017 189,315 2298

S 4,051 2,401 1,650

= 76,956 78,308 A~1,352

03 AIZR0iHl 976 976 0
O d4sdsA4D|BrEH Al e 20I(9

76,0002 x14) Z& 976,000& 976 976 0

s 683 685 A2

= 14 29 A5

i 279 262 17

SHRTXIMAMD|BIAIE S AHZS) 219,000 219,000 0

s 163,300 153,000 300

< 3,285 1,980 1,305

i 62,415 64,020 A 1,605

401 Al&HI LSO 219,000 219,000 0
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s 153,300 153,000 300
< 3,285 1,980 1,305
= 62,415 64,020 A 1,605
01 A&l 218,212 218,212 0
O SRS XIMADIBEAIE B AH218,212,0002 *1
Al) d & 218,212,000 218,212 218,212 0
s 152,749 152,448 301
S 3,273 1,956 1,317
= 62,190 63,808 A1,618
03 A2 R04Hl 788 788 0
O SRS XIMAD|BFAIE Z AL 201 I (788,000
*140) &3 788,000 788 788 0
s 551 552 Al
= 12 24 A2
= 225 212 13
MO X MAD|BIAIE SAHZE) 219,000 219,000 0
s 153,300 153,000 300
= 3,285 1,980 1,305
= 62,415 64,020 A 1,605
401 AIEHIZ 208 219,000 219,000 0
s 153,300 153,000 300
s 3,285 1,980 1,305
= 62,415 64,020 21,605
01 Al&HI 218,212 218,212 0
O MO CHX| M A BFAI A B AH(218,212,0002 *
141) d& 218,212,000& 218,212 218,212 0
s 152,749 152,448 301
= 3,273 1,956 1,317
= 62,190 63,808 A1,618
03 A&=20HYI 788 788 0
O Mok ChX|MAD|BEAIE S A 2 THUEI (788,000
2146 d & 788,000 788 788 0
s 551 552 A
= 12 24 A2
= 225 212 13
LOISIE XM ADBIAIE S AHES) 219,000 219,000 0
s 153,300 153,000 300
S 3,285 1,980 1,305
= 62,415 64,020 A 1,605
401 AIEHIZL 20U 219,000 219,000 0
s 153,300 153,000 300
=S 3,285 1,980 1,305
= 62,415 64,020 A 1,605
01 A&l 218,212 218,212 0
O LIS M A BFAI A B AH(218,212,000
PAx141) d & 218,212,000 218,212 218,212 0
s 152,749 152,448 301
s 3,273 1,956 1,317
= 62,190 63,808 A1,618
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03 A& SHYI 788 788 0
O ZIISHEISHXI M AD|BFAIE S AL SOHEI(788,0

00&*14!) Z & 788,000 788 788 0

s 551 552 A

< 12 24 A2

= 225 212 13

SSSHXMAIIBAIESAHZS) 219,000 219,000 0

= 153,300 153,000 300

[ 3,285 1,980 1,305

= 62,415 64,020 21,605

401 Al&HIL2HY| 219,000 219,000 0

= 153,300 153,000 300

< 3,285 1,980 1,305

= 62,415 64,020 A 1,605

01 Al&HI 218,212 218,212 0
O SEHEXIMADIBEAI A B AH218,212, 0002 *1

Al) &% 218,212,000 218,212 218,212 0

= 152,749 152,448 301

[ 3,273 1,956 1,317

= 62,190 63,808 A1,618

03 A&=20HYI 788 788 0
O S XIMADIBEAIE Z AL S 01HI (788,000

*141) Z & 788,000 788 788 0

= 551 552 A

= 12 24 A2

= 225 212 13

dE0E &4 836,429 900,000 263,571

= 568,000 720,000 ~ 152,000

< 12,430 0 12,430

= 255,999 180,000 75,999

ol =7 MRS HAS(ZE) 811,429 900,000 288,571

= 568,000 720,000 ~152,000

< 12,430 0 12,430

= 230,999 180,000 50,999

403 XXISHHSK=20IH 811,429 900,000 88,571

= 568,000 720,000 A 152,000

[ 12,430 0 12,430

G 230,999 180,000 50,999

02 SJ|1ZSOICHEHH & AL I 811,429 900,000 88,571
O oty =2 HMRADISTH AL IR AN HI (811

,429,000 x141) Z & 811,429,000 811,429 900,000 288,571

= 568,000 720,000 ~ 152,000

< 12,430 0 12,430

= 230,999 180,000 50,999

Jl& MRS ZE S A 25,000 0 25,000

401 Al&HIZL S8l 25,000 0 25,000

01 Al&HI 25,000 0 25,000
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O Il HANSELAIY JI=HE &b
25,000,002 * 14! 25,000 0 25,000
NYE AL HETH 1,099,720 759,000 340,720
2 153,000 62,000 91,000
2 946,720 697,000 249,720
2 HEH 584,720 635,000 50,280
NE-282 2T ST 100,720 151,000 50,280
401 AEHIL 20 100,720 151,000 50,280
01 Al 100,000 150,000 50,000
O ME-282 2ESTE AlEHI(100,000,000
2 x4 ) 2= 100,000,0002 100,000 150,000 50,000
03 Al& S CHY| 720 1,000 A280
O NE-2E2 2CSHTE ALY
2H 720,000 720 1,000 A280
SEye 515,000 124,000 391,000
2 153,000 62,000 91,000
2 362,000 62,000 300,000
OIS JISRIE SEHA(2S) 515,000 124,000 391,000
2 153,000 62,000 91,000
2 362,000 62,000 300,000
401 AEHIL S0 515,000 124,000 391,000
2 153,000 62,000 91,000
2 362,000 62,000 300,000
01 Al 512,798 123,108 389,690
O TS JISXIE M EIHEA (512,798,0002 *
141) 3H 512,798,000 512,798 123,108 389,690
2 151,899 61,554 90,345
2 360,899 61,554 299,345
03 Al&=CHHI 2,202 892 1,310
O U JISXE HENTA LUHI(2,202,0
002! *141) 2R 2,202,0008 2,202 892 1,310
2 1,101 446 655
2 1,101 446 655
cRAL 3,288,000 3,435,000 A 147,000
SOECZ TR 2,703,000 2,875,000 A172,000
Sa2ED DYT2 HEBA 200,000 272,000 AT72,000
401 AEHIL S0 200,000 272,000 A72,000
01 Al 200,000 270,000 A70,000
O B 220 MAT2 HEZAF Al&HI(200,
00021 *14!) 213 200,000,000 200,000 270,000 A70,000
03 Al& S CHY| 0 2,000 A2,000
O B 221 MNUE2 HEZA AER0HHI
25 ogl 0 2,000 A2,000
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s HE~ NS L2 A 200,000 300,000 A 100,000

401 Al&HI LS OHYI 200,000 300,000 A100,000

01 Al&H| 200,000 300,000 A 100,000
O &3 &F~AHM JLE=2 Al HI(200,000

Ax14]) & 200,000,000 200,000 300,000 A 100,000

EE%XI = 585,000 560,000 25,000

o RAE ALY 354,000 304,000 50,000

401 A EHIL 204 354,000 304,000 50,000

01 Al£HI 351,600 301,600 50,000
O 2& RANEAS Al&HI(351,600,000 1

Al) & & 351,600,000 351,600 301,600 50,000

HEHXE X Y FHIALY 21,000 46,000 A 25,000

401 A &HIL 201 21,000 46,000 A 25,000

01 Al&HI 20,000 45,000 225,000
O U=YXE &X1 2 HHIAFYE A& HI(20,000

,000&2 *14]) 2 & 20,000,000 20,000 45,000 A25,000

otd 2tel 10,356,139 9,642,539 713,600

= 1,491,078 991,078 500,000

s 3,796,000 4,005,000 A209,000

s 848,000 0 848,000

= 49,600 18,000 31,600

= 4,171,461 4,628,461 A457,000

ot& FHl 4,550,139 3,896,539 653,600

= 1,491,078 991,078 500,000

s 511,000 720,000 A 209,000

= 315,000 0 315,000

< 1,600 0 1,600

i 2,231,461 2,185,461 46,000

SteEEME(2S) 852,000 1,200,000 A 348,000

s 511,000 720,000 A209,000

i 341,000 480,000 A 139,000

401 Al HI YL SO 852,000 1,200,000 A 348,000

s 511,000 720,000 A209,000

= 341,000 480,000 A 139,000

01 Al£Hl 844,440 1,192,440 A 348,000

O GP_‘.:_-’E*E*/\P%*(BM,MO,OOO%*V')

Z & 844,440,000 844,440 1,192,440 A 348,000

s 506,464 715,464 A209,000

i 337,976 476,976 A 139,000

20td HHIAIS (2H)(SS) 2,982,156 1,982, 156 1,000,000

= 1,491,078 991,078 500,000

£ 315,000 0 315,000

i 1,176,078 991,078 185,000

401 Al&HI LSO 2,982,156 1,982,156 1,000,000
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= 1,491,078 991,078 500,000
£ 315,000 0 315,000
= 1,176,078 991,078 185,000
01 A&l 2,975,020 1,975,020 1,000,000
O A0t BHIANG (404 2,975,020,0002 x14)
d3d 2,975,020,000& 2,975,020 1,975,020 1,000,000
= 1,487,510 987,510 500,000
= 315,000 0 315,000
= 1,172,510 987,510 185,000
Xt EXT Hy 1,600 0 1,600
< 1,600 0 1,600
401 Al HI LS OHHI 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
01 AlZHI 1,600 0 1,600
O XNgotd =ZX8 Fdl 40,000 *400H 2~ 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
Mool & =+ 5,806,000 5,746,000 60,000
s 3,285,000 3,285,000 0
S 533,000 0 533,000
= 48,000 18,000 30,000
= 1,940,000 2,443,000 A503,000
S REEH(ZH]) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 Al&HI YR OHYI 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O 5 ERE =& (42)
30,000,000& * 1A 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
2ot (B &) | 2el 42,000 12,000 30,000
401 Al HI LSO 42,000 12,000 30,000
01 Al£HI 42,000 12,000 30,000
O g8z =X & HMLEHIDI 22 (42,000,000
2Ax14]) 23 42,000,000 42,000 12,000 30,000
Mt EX R (EN)HEI(ZS) 2,000,000 2,000,000 0
s 1,200,000 1,200,000 0
= 195,000 0 195,000
= 605,000 800,000 A 195,000
401 AlIEHIZ 208 2,000,000 2,000,000 0
s 1,200,000 1,200,000 0
s 195,000 0 195,000
= 605,000 800,000 A 195,000
01 Al&HI 1,992,800 1,992,800 0
O Mali?IEXF(EHE)EHIALY
1,992,800,000& * 14 1,992,800 1,992,800 0
s 1,195,680 1,195,680 0

_21_




2 Ad
M ot A
XH ol

el

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
s 195,000 0 195,000
= 602,120 797,120 A 195,000
Mo A X P (A& ) B (2 E) 1,475,000 1,475,000 0
s 885,000 885,000 0
s 143,000 0 143,000
= 447,000 590,000 A 143,000
401 Al&HIZL=RHYI ,475,000 1,475,000 0
s 885,000 885,000 0
£ 143,000 0 143,000
= 447,000 590,000 A 143,000
01 Al&HI ,465,560 1,465,560 0
O MRS X2 (& atE ) EHIALY
1,465,560,000& = 14 ,465,560 1,465,560 0
s 879,336 879,336 0
s 143,000 0 143,000
= 443,224 586,224 A 143,000
Mol A X (RE)EHI (2 E) ,000,000 2,000,000 0
s 1,200,000 1,200,000 0
= 195,000 0 195,000
= 605,000 800,000 A 195,000
401 Al&HIZL=ROHYI ,000,000 2,000,000 0
s 1,200,000 1,200,000 0
£ 195,000 0 195,000
= 605,000 800,000 A 195,000
01 Al&HI ,992,800 1,992,800 0
O 2SLHAIHOSZEA
1,992,800,000& * 14| 1,992,800 1,992,800 0
s 1,195,680 1,195,680 0
= 195,000 0 195,000
s 602, 120 797,120 A 195,000
2934 (A14) 162,295 167,930 N5,635
< 49,900 56,105 AN6,205
N = 112,395 111,825 570
Jl23l 108,195 107,625 570
=gt / sgo|et 11,600 14,600 A 3,000
201 et 11,600 14,600 A 3,000
01 AtS 22l 8,000 11,000 /3,000
O gx= 23 0 0 3,000 A3,000
=&/ ezl 10,023 8,703 1,320
301 Ypt8azg 1,320 0 1,320
09 BUZERRILH=S 1,320 0 1,320
O BAZFRE SAH| 5,000 x22€ x 128 1,320 0 1,320
|[23dl/g=022d 2,250 0 2,250
202 O 2,250 0 2,250
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01 WYl 2,250 0 2,250
O oA & 50,0003 x3H 152 2,250 0 2,250
QI 2 54,100 60,305 NG6,205
= 49,900 56,105 NG6,205
2 4,200 4,200 0
IFRIEHI (=2 & 49,900 56,105 N6,205
S 49,900 56,105 N6,205
101 el 4] 49,900 56,105 N6,205
= 49,900 56,105 26,205
09 RIIAH2 49,900 56,105 N6,205
O &z R 49,900 56,105 26,205
- o123 5 16, 109,0002 16.109 22,314 £6,205
= 16,109 22,314 £6,205
HeEs 151,358 145,000 6,358
S2EXE 73,930 145,000 AT71,070
ZEDN MHE = zae 50,000 100,000 250,000
601 M= Sate 50,000 100,000 A50,000
05 NYHSHJSaE 50,000 100,000 A 50,000
O MER MIHE XY /34 250,000,000
514l A 50,000,002 50,000 100,000 A50,000
FEW Motd Xt o 8 22,500 45,000 A 22,500
311 XL =01k 22,500 45,000 A 22,500
05 XS0l 22,500 45,000 £22,500
O &s (22,500,000
& * 1/\') & 22,500,000& 22,500 45,000 A 22,500
gtet=JIE 1,430 0 1,430
802 Etet=JIEt 1,430 0 1,430
01 =02 Xz¢8! 715 0 715
O 2008 M 714, 750& 715 0 715
02 Al - &=HIE 715 0 715
O 2008 MHHHS 714,750& 715 0 715
LHEHHXI = 77,428 0 77,428
M2l g &8 77,428 0 77,428
702 JIBFES 77,428 0 77,428
01 JI=sdE=s 77,428 0 77,428
O 2009 M
, 742,701,970 x1/100 77,428 0 77,428
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